
 

1.1 j¾Ol woshf¾ os g%dkaisiagrfha l%shlß;ajh ksmqk;dj 

1.2 iaùphla f,i g%kaisiagrfha l%shdldÍ;ajh ksmqk;dj  

 

01 my; rEm igyk weiqfrka ms<s;=re imhkak  

 

vcc = 10v  iemhqï fjda,aàh;dj 

 

Vbe = 0.6v  úfudapl mdou fjda,aàh;dj 

 

Vin = 20mv (ac signal) m%;Hdj¾; ix{djla m%odkh lr 

we;  

β = 100 Odrd ,dNh  

 

VRE = 2 v  úfudapl m%;sfrdaOh fomi 

fjda,aàh;djh 

  

Ic = 100mA  ix.%dyl Odrdj 

 

. 

 

Ⅰ fuu mßm:h l=uk j¾.fha mßm:hla o @  

Ⅱ fuys ix.%dyl úfudapl fjda,aàh;dj fldmuK w.hl meje;sh hq;= o @  

Ⅲ mdou Odrdj .kkha lrkak 

Ⅳ by; f;dr;=re wkqj m%;sodk ,dlaIKsl jl%h woskak  

Ⅴ R1 m%;sfrdaOh w.h fidhkak  

Ⅵ C1 ,C2 Odß;%l j, ld¾hh fudkjdo @  

Ⅶ fuu mßm:h PNP  g%dkaisiagrhla Ndú;dlr kej; woskak  

Ⅷ fuu mßm:hg fmr j¾Ol woshrla wjYH kï ta ioyd .e,fmk mßm:h g%dkaisiagrla fhdod .ksñka woskak  

Ⅸ fuu mßm:h wêhr follska ielish hq;= j¾Olhla kï taioyd  iq¥iq  mßm:h woskak  

Ⅹ by; uq,au mßm:fha fíia Odrdj (mdou) 200 mA olajd by, hdu ksid VCE   = 0.2 úh fuu wjia:dj m%;sodk ,dlaIKsl 

jl%fha weo ix{djg isÿjk fjki meyeos,s lrkakak  
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